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عموديحوض مزج تصميم 

  ʖلʢǽ رهاʙارة قʜغǼ بʛʷاه الॽة مॽɿʸʱة لʢʴم ʧʺعʺل ضǽ لȞʷال ȑʛه الأفقي دائʢقʶم ȑدʨʺج عʜض مʨح ʦॽʺʸت )h/3m180 = hq 

وأن زاوȄة انفʛاج القاعʙة الʶفلى للʜʳء الʺʛʵوʡي مʻه  ( .t = 2 min )إذا علʺʗ أن زمʧ مʨȞث الʺॽاه في الʨʴض ʶǽاوl/s ( ȑ 50أو  

 ȑاوʶ400 (ت = α(   وأن ȑاوʶض تʨʴال ʧاني مʨʢالأس ȑʨء العلʜʳاه في الॽʺة ال ʛؗعة حʛسh )m/90 s = mm/25 = cV(   ،

ة الʺॽاه في قʻاة الʅȄʛʸʱ الʴلॽʁة مʶاوȄة  ʛؗعة حʛس ʚخʕت ʥلʚ ، وسʛعة دخʨل الʺॽاه إلى تلʥ القʻاة عʛʰ ثقʨب  )s ) m/0.6 =  1vوؗ

 ȑاوʶاخلي تʙار الʙʳدة في الʨجʨمs ) m/1 = 0v(  ȑاوʶॽɾ بʨقʲال ʥتل ʛʢأما ق ،mm )80 = 0d(  .
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الʚʸج العʦʸدȏحʦض 
 ،دخʨل الʺॽاه إلى الʨʴض  -1
 ،نʨافʚ هʙر الʺॽاه مʧ الʨʴض إلى قʻاة الʳʺع  -2
 ، قʻاة حلॽʁة لʳʺع وتʅȄʛʸ الʺॽاه مʧ الʨʴض -3
 ،قʻاة تʅȄʛʸ الʺॽاه مʧ الʨʴض  -4
 ،دخʨل الʺʨاد الॽʺॽؔائॽة الʺʛʲʵة  -5
.قʢʶل تفȄʛغ الʨʴض  -6
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:اݍݰل

 :مʶاحة مقʢع الʜʳء العلȑʨ الأسʨʢاني مʧ الʨʴض  -)1

fc = qh / Vc = 180 / 90 = 2 m2

2(-  ʛʢج قʜʺض الʨح ) انيʨʢالأس ȑʨء العلʜʳال ʛʢق: ( 

Dc = ( 4.fc / π )1/2 = ( 4 . 2 / 3,14 )1/2 = 1.6 m

3(-  ʚخʕی ȋوʛʵʺع الʚج ʧفلى مʶة الʙالقاع ʛʢق ) ضʨʴال ʧفلي مʶء الʜʳاه إل) الॽʺصل الʨی ȑʚب الʨʰالأن ʛʢاً لقȄاوʶى أسفل م

 :یلي كʺا ) pd (الʙخʨلقʛʢ أنʨʰب ʖʶʴǽُ ) s)m/1 = pVمʶاوȄةالʨʴض ، فعʙʻ الغʜارة الॽʺॽʺʸʱة وسʛعة دخʨل للʺॽاه 

qs = fp . Vp  fp = qs / Vp = 50.10-3 / 1 = 0.05 m2

mm250 m = 0.250 # 2/1)3.14 / 0,05 . 4 = ( 2/1)π/ pf4 = ( pd4 / 2
pd. π= pf
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:ارتفاع الʜʳء الʶفلي الʺʛʵوʡي مʧ الʨʴض  -)4

ʛʵوʡي مʧ الʨʴض Ǽالعʨدة إلى فʛضॽات الȞʷل الهʙʻسي للʨʴض الʺʙروس والʨاردة في نʟ الʺʶألة ʧȞʺǽ حʶاب ارتفاع الʜʳء الʶفلي الʺ

:كʺا یلي 

tan(200 ) = [(Dc – dp )/2] / Hk

 ʙʳه نʻوم:

Hk = [(Dc – dp )/2] / tan(200 ) = (Dc – dp) / 2.tan(200 )

Hk = ( 1600 ‐ 250 ) / ( 2 . 0,364 ) = 1854 mm = 1.85 m

 40o

20o
20o
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:حʦʳ الʜʳء الʶفلي الʺʛʵوʡي  -)5

:الʦʳʴ الؔلي لʨʴض الʺʜج  -)6
3m6 = 60 / 2 . 180 = 60 t / . hqW = 

:حʦʳ الʜʳء العلȑʨ الأسʨʢاني  -)7
3m4.53 = 1.47 –6 = kW–W = cW

:ارتفاع الʜʳء العلȑʨ الأسʨʢاني  -)8

m2.27 # 2 / 4.53 = cf/ cW= cH

:الارتفاع الؔلي لʨʴض الʺʜج  -)9

m4.12 = 2.27 + 1.85 = kH+ cHH = 
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:الʶʴاǼات العائʙة للقʻاة الʴلॽʁة في أعلى الʨʴض والʺʸʸʵة لʅȄʛʸʱ الʺॽاه مʻه  -)10

-  ʧʽȄاوʶʱم ʧʽʺʶض إلى قʨʴأعلى ال ʧارج مʵاه الॽʺار الॽت ʦʶقǽ ) ل أعلاهȞʷراجع ال (ʸʱارة الʜالي فإن الغʱالȃي ، وʺʶق ʧة لؔل مॽʺॽʺ

: قʻاة الʅȄʛʸʱ هي 

h/3m90 = 2 / 180 = 2 / hq= 1q

  ʅȄʛʸʱاة الʻي قʺʶق ʧان في ؗل مȄʛʳع الʢاحة مقʶم:
2m0.042 ) = 3600 . 0,6 / ( 90 = 1v/ 1q= 1 f

:اً ʨȞǽن ارتفاع ॼʡقة الȄʛʳان في ؗل مʧ قʶʺي قʻاة الʅȄʛʸʱ مʶاوǼ( b1 = 0.20 m ) Ȅفʛض أن عʛض قاع قʻاة الʅȄʛʸʱ مʶاوٍ  -

m0.21 = 0.2 / 0.042 = 1b/ 1f= 1h

-  ʅȄʛʸʱاة الʻاخلي لقʙار الʙʳب في الʨقʲة للॽاحة الؔلʶʺال:
2m0.05 ) = 3600 / 1 / ( 180 ) = 3600 / 0v/ ( hq= 0F

-  ʅȄʛʸʱاة الʻاخلي لقʙار الʙʳب في الʨقʲد الؔلي للʙالع:

0f/ 0Fn = 
2m0.00503 = 4 / 2)0.08 . ( 3,14 = 4 / 2)0d= π . ( 0f

n = 0.05 / 0.00503 # 10

 


